

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Vojtěch Zdráhal

Oponent: Ing. Ľuboš Čírka, PhD.

Studijní program: **Inženýrská informatika**

Studijní obor: **Informační technologie**

Akademický rok: **2013/2014**

Téma diplomové práce: **Elektronické přihlašování do mateřských škol**

Hodnotenie práce:

Predložená diplomová práca spadá do oblasti informačných technológií. Je zameraná na tvorbu elektronického zápisového systému pre materské školy. Diplomant riešenie problematiky rozdelil do dvoch hlavných na seba nadväzujúcich celkov. Teoretická časť je venovaná použitým technológiám a programom. V tejto časti diplomat postupne opísal najznámejšie voľne dostupné redakčné systémy. V závere tejto časti sa venoval legislatíve v predškolskom vzdelávaní, analyzoval doterajší a navrhol nový spôsob zapisovania detí do materskej školy. V úvode praktickej časti sa zaoberal inštaláciou a nastavením zvoleného redakčného systému. Programovo realizoval komponent zápisového systému. Záver praktickej časti venoval zhodnoteniu realizácie.

Práca má primeraný rozsah, je napísaná zrozumiteľne, má logické členenie a obsahuje minimum preklepov. Svojím obsahom a výsledkami potvrdzuje, že diplomant zvládol teoretickú problematiku a preukázal inžinierske a programátorské schopnosti. K prínosom diplomovej práce je možné zaradiť aj jej praktické využitie.

K práci mám niektoré poznámky, otázky na diplomanta príp. námety na diskusiu:

Poznámky:

Str. 46, 47: Okrem tabuliek, kde uvádzate atribúty a ich opisy, by bolo vhodné zobrazit' aj Entitno-relačný diagram, v ktorom sú jasnejšie relácie medzi Vašimi tabuľkami a aj pôvodnými tabuľkami Joomla.

Otázky:

Je nutné pri prihlasovaní potvrdenie e-mailovej adresy? Ak áno, vysvetlite prečo?

Na strane 29 píšete, že Wamp server umožňuje simulovať existenciu webového servera. Nie je to plnohodnotný webový server?

Na konci zápisového procesu vymažete databázu. Ak by prišla požiadavka na zobrazovanie historických štatistík alebo porovnanie aktuálneho s predchádzajúcimi rokmi. Ja Váš systém schopný tejto požiadavke vyhovieť?

Závěrečné hodnotenie:

Diplomant splnil úlohy zadania diplomovej práce.

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

A - výborně.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 2.6.2014

Podpis oponenta diplomové práce